

# 美斯：一時無法

# 阿根廷近40年美洲盃 首次出閘脫腳

# 接受落敗

阿根廷國足在2019年美洲盃的第一場比賽就以0：2告負，「球王」美斯覺得這個戰果，一時之間確實是有些難以接受。在B組取下首個3分的哥倫比亞，曾經効力於中超蘇寧的羅渣馬天尼斯為哥足率先破網，最後再由杜雲沙柏達鎖定勝局。

## 日本生犊仔挑戰智利大將

美洲盃於18日凌晨只有C組一場比賽，由上兩屆盟主智利於巴西聖保羅迎戰以外遊身份參賽的日本隊。(now650台周二7:00a.m.直播)

去年世界盃險些闖入8強的日本隊，今年初亞洲盃屈居亞軍。此次23人名單得2人參加過數月前亞洲盃，有18人更是23歲以下小將，鹿島鹿角20歲中場安部裕葵，與有着「日本美斯」之稱的18歲皇馬新星久保健英等都值得留意。

智利雖有些南美聯賽摺食的新面孔，但今次名單平均年齡不低。前鋒阿歷斯山齊士(A山)，中場維達爾，後衛加利美度、干沙路查拉、伊斯拿與包爾斯亞都上陣了過百場國際賽。智利自3年前捧美洲盃後便有實力下滑的跡象，即使換了教頭，表現依然欠穩，近5場友賽即使對手有洪都拉斯和地海等弱隊，卻還是場場有波失。由於A山在曼聯缺陣，維達爾將要肩負更重的進攻擔子。維達爾大讚久保健英是需要嚴防的球員，而「日本隊也是踢得很有組織，攻守很快，故此已隊絕不容分心。」

■香港文匯報記者 梁志達



■阿根廷慘吞兩蛋，美斯非常沮喪。美聯社



■杜雲沙柏達(左)突破奧達文迪一關。美聯社

■羅渣馬天尼斯(右)慶祝入波。路透社

### 點評

## 新老組合 阿根廷積弊未改

阿根廷此敗，也是12年來在美洲盃第一次於90分鐘法定時間內輸球。之前三屆，阿根廷全部敗仗都是互射12碼所輸的。盼一洗去年世界盃頹風的阿根廷今次賽事以新老組合出戰，但首戰效果未見理想，依然是全無隊形。

阿根廷今仗正選陣容，以美斯、阿古路和迪馬利亞領銜鋒線；貝迪斯的盧施素、巴黎聖日耳門的里安度柏利迪斯夥拍去年沒入選的古度洛迪古斯，三位較年輕的球員組成中場線；後防由奧達文迪和左開達利亞費高擔大旗。然而，這支由少帥史卡朗尼接手的阿根廷卻延續着近年「亞軍冠」各自為戰，全無隊形的毛病。

哥是役以粗野防守將美斯凍結，比如60分鐘古達度無計可施下出「超技術」從後剷跌美斯，犯規後更向美斯滿臉不屑，阿根廷球員怒得一時將他圍住，可見這支阿根廷，一旦鋒線球員的個人技術施展不來，便很難打破僵局。

■香港文匯報記者 梁志達



■美斯(右)撞頭部。法新社

阿根廷在美洲盃已經40年沒在首場輸球了，他們最後一次首戰告負還是在1979年，當時以1：2負於玻利維亞。「我過了一陣子才接受這個失敗的結果，我們看接下來幾天吧。我們需要看到地平線，然後繼續走下去，輸球後我們必須用另一種方式、另一種想法去重新開始之後的比賽了」。美斯賽後在採訪區說道。

### 嘆表現最好時被哥足連轟兩粒

今場在巴西西北部城市薩爾瓦多舉行的美洲盃B組首戰，哥倫比亞憑藉羅渣馬天尼斯和杜雲沙柏達在71分鐘及86分鐘的入球，戰勝由美斯領銜的阿根廷。美斯對比賽最後25分鐘讓對手連入兩球非常遺憾，因為下半場本身阿根廷佔據優勢，他說：「下半場我們開始放鬆，但正在踢得越來越好時卻

被對方攻入一球。那球非常漂亮，第二球也是高水平的，但確實兩球都是在我們自己表現最好時(失的)。」

遺憾之餘，美斯也表達了對下一場比賽的信心，他說：「我在下半場找到感覺，已隊也有很多機會。但我認為我們會迅速恢復過來，這就是我們要走的道路，我們將把今天比賽下半場的狀態繼續保持到下一場與巴拉圭的比賽，只要保持這種狀態，我們會贏的。」

美斯補充說：「我們必須從今天的比賽中看到積極的一面，然後去想明天的事。我們獲得很多機會，因此我們的頭依然是昂起的，我們要昂首接受失敗，並將用另一種方式一步步向前走。」另一場賽事，委內瑞拉和秘魯在巴西阿雷格里港進行的A組首輪以0：0終場。 ■新華社

■維達爾領銜智利隊出擊。法新社



## 考慮迎新挑戰 普巴放風脫「魔」?

法國中場球星保羅普巴日前來到中國出席商業活動，並於前晚離開轉往日本。普巴接受最新的採訪時似乎有所暗示，指「開始思考接受新挑戰」的問題，被指是放口風自己將有機會於今夏離開曼聯。

保羅普巴日前離開中國，並通過社交平台以中文留言稱：「感謝中國人民，希望能與大家早日再見！China」。昨天普巴抵達日本東京，在接受採訪時他似乎有所暗示，指或有機會於今夏離開効力了3年的「紅魔」。「正如你們所說有很多關於我轉會的傳言，我也考慮了很多。我已經在曼聯過了3年，有些好的也有些不好的，和其他所有人一樣。剛過去的賽季發生了很多事……我確實在思考接受新的挑戰的問題。」

紅魔上月只能以第6名完成英超賽季，表現令人失望，無緣於來季出戰歐洲聯賽冠軍盃這項頂級賽事。事實上，普巴之前已有過加盟皇家馬德里的打算，故此今次離開將很可能會登陸班拿貝。

■綜合外電



■普巴登機離開，跟中國球迷說再見。



■烏克蘭一班年輕球員，高舉2019年世青盃冠軍獎盃。路透社

## 烏克蘭挫韓足首捧世青盃

在波蘭時間15日進行的U20男足世界盃(世青盃)決賽，烏克蘭以3：1戰勝韓國隊，首次奪得冠軍。

韓國和烏克蘭闖進決賽讓人不免感到意外，但這兩支U20球隊不愧為本屆世青盃表現最出色、最穩定的球隊。當天在波蘭中部城市羅茲的比賽中，韓足又迎來理想開局，開賽不到5分鐘便獲判12碼，核心李康仁主射命中助韓足領先。此後，烏足加緊逼搶，並憑藉嫻熟的配合控制住局面，控球率明顯佔優。34分鐘，烏足前場罰球，韓國後衛解圍不遠，皮球誤打誤撞落到12碼點附近的蘇比亞夏腳下，他順勢轉身射入其個人



■蘇比亞夏(左)射入個人今場第二球。美聯社

本屆賽事的第一球。

### 基輔戴拿模新秀梅開二度

易邊再戰，52分鐘，烏隊球員前場帶球進攻，韓足後衛上前攔截，皮球又是在爭搶中不偏不倚來到後上的蘇比亞夏腳下，這位効力基輔戴拿模的19歲前鋒冷靜射入反超前。韓足之後組織了頗有效的進攻，但無奈運氣不好，臨完場前反被對手再下一城。87分鐘，烏足的捷泰斯維利後場截擊得手，並單騎突入禁區射入鎖定勝局。

■新華社

## 沙利落「車」 接手執教祖記

意甲豪門祖雲達斯昨晚官方宣佈，球隊已同沙利達成協議，這位意大利籍老帥正式離開車路士，重回祖國執教，擔當「祖記」新任主教練。

之前意大利媒體稱，沙利將與祖記簽訂一分3年合約，而年薪將為冠絕意甲主帥的700萬歐元。阿利基尼帶領祖記拿下意甲八連霸中的其中五個聯賽冠軍後，於今夏功成身退。近來有報道指，曼城的哥迪奧拿、法國國足的迪甘斯和「車仔」的沙利，都是祖記新帥的熱門人選，近來漸漸以後者的呼聲最高，結果祖記亦於昨晚作官方宣佈。

今年60歲的沙利曾經於2015至2018年執教拿波里，將這支球隊打造成能與祖記匹敵之師，故今次回意甲相信將不會有適應上的問題。去年夏季，沙利到車仔執教，雖然成績有所起伏，然而球隊還是拿到英超第3名以及歐霸盃錦標，惟其足球戰術始終無法取悅車仔球迷。

■綜合外電



沙利

## 拉莫斯同女友拉埋天窗

西班牙時間15日，今年33歲的西甲豪門皇家馬德里隊長沙治奧拉莫斯，跟比自己8年、任職電視主播的女友茱娜，在國內塞維利亞大教堂舉行了婚禮。超過400名賓客到場，包括皇馬球員上下都有出席，曾効力皇馬的碧咸、巴塞隆拿代表布斯基斯與佐迪艾巴也有到場送上祝賀。不過，據報他無邀請前隊友基斯坦奴朗拿度(C朗)，外界估計可能是跟皇馬主席佩雷斯與C朗不和有關。

■綜合外電



■沙治奧拉莫斯親吻太太晒溫馨。路透社